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Numero  41   Del  24-03-2010

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

  OGGETTO: CONVEGNO SUL TEMA: "UFO E ALIENI: UN PROBLEMA SEMPRE

PIU' ATTUALE"

L'anno  duemiladieci il giorno  ventiquattro del mese di marzo, presso questa Sede

Comunale, convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale e all’appello risultano:

  -  BRAGA ALESSANDRO SINDACO P

  -  ALTOBEL MARZIA ASSESSORE P

  -  LORENZETTI MAURIZIO ASSESSORE ESTERNO P

  -  ALTOBEL LUCA ASSESSORE P

  -  ROSSIGNOLI VALENTINO ASSESSORE P

  -  PINI PAOLO ASSESSORE P

Assume la presidenza il Signor BRAGA ALESSANDRO in qualità di SINDACO assistito

dal Segretario Signora MAZZOCCO CHIARA.

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta

Comunale ad esaminare e ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione

indicata in oggetto.

- Soggetta a comunicazione  S  - Soggetta a ratifica  N  - Immediatamente eseguibile  N
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LA  GIUNTA  COMUNALE

Considerato che l’Amministrazione comunale intende organizzare un convegno su UFO ed alieni;

Vista  la proposta del Centro Ufologico Nazionale, per l’organizzazione del convegno con

proiezioni sul tema: “UFO E ALIENI: UN PROBLEMA SEMPRE PIU’ ATTUALE” prot. n. 2707

del 19.03.2010, alla quale parteciperanno i seguenti oratori: Alessandro Sacripanti, Mirko Pellegrin,

Aldo Rocchi e Renzo Tomasella;

Considerato che tale evento si svolgerà presso la sala civica comunale in due serate e precisamente

il 7 e l’8 aprile p.v., affrontando in generale il tema degli UFO e dei fenomeni connessi, con

particolare attenzione alla casistica del Veneto e, in seconda serata, farà il punto sugli ultimi

sviluppi della questione presentando una più ampia panoramica dell’intero Triveneto;

Considerata l’estrema attualità dell’argomento;

Preso atto che i relatori parteciperanno a titolo gratuito e ritenuto necessario assicurare vitto e

alloggio ai 4 relatori del Centro Ufologico Nazionale

Visti pertanto i pareri favorevoli espressi sotto il profilo tecnico e contabile dal Responsabile del

settore economico finanziario amministrativo ai sensi dell’art.49 del D.Lgs.18 /8/ 2000, n.267;

Con voti favorevoli unanimi resi nelle forme di legge;

DELIBERA

1) Di organizzare un convegno per il 7 e l’8 aprile p.v. dal titolo: “Ufo e Alieni: un problema

sempre più attuale”, assicurando vitto e alloggio ai relatori che parteciperanno al convegno in

parola;

2) Di dare atto che tutte le competenze successive, relative al presente atto, sono a carico del

responsabile del settore Economico Finanziario – Amm.vo dott. Nicola Tomezzoli;

3) di dare atto, ai sensi dell’art.125 del T.U.E.L., contenuto nel D.Lgs.n°267/2000, che il presente

provvedimento verrà trasmesso in elenco ai capigruppo consiliari.

Inoltre con separata unanime favorevole votazione

D E L I B E R A

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile data l’urgenza di provvedere.



COMUNE DI SANGUINETTO

Provincia di Verona

DELIBERA DI GIUNTA n. 41 del 24-03-2010 COMUNE DI SANGUINETTO

PARERI A SENSI DELL’ART. 49 –COMMA 1- T.U. ENTI LOCALI

(D.lgs. N.267/2000)

Il Responsabile del servizio interessato esprime, per quanto concerne la regolarità TECNICA,

parere: Favorevole, sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto

Il Responsabile del Servizio

f.to TOMEZZOLI NICOLA

Il Responsabile del servizio di Ragioneria, per quanto concerne la regolarità CONTABILE, esprime

parere , sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto

Il Responsabile del Servizio Finanziario

f.to TOMEZZOLI NICOLA
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

IL  SINDACO IL  SEGRETARIO  COMUNALE

f.to Dott.BRAGA ALESSANDRO f.to Dott. MAZZOCCO CHIARA

• Copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per

giorni 15 consecutivi a partire dal 29-03-2010 - R.P. 211 -

• Si dà atto che la presente deliberazione viene trasmessa il giorno di pubblicazione in elenco ai

Capigruppo Consiliari, a sensi art.125 del Testo Unico degli Enti Locali contenuto nel D.Lgs

n.267/2000.

Sanguinetto, li 29-03-2010

Il Responsabile del Settore

F.TO TOMEZZOLI NICOLA

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il

� A sensi dell’art. 134 –comma 3- del T.U. Enti Locali, dopo giorni 10 di pubblicazione senza

riportare denunzie di vizi di legittimità o competenza.

Sanguinetto, li

Il Responsabile del Settore

TOMEZZOLI NICOLA


